

WOJEWÓDZKA STACJA SANITARNO – EPIDEMIOLOGICZNA w KATOWICACH

40 – 074 Katowice ul. Raciborska 39 skrytka pocztowa 591

wsse.katowice@pis.gov.pl

<http://wssekatowice.pis.gov.pl/>

Sekretariat SPWIS

32 351 23 15

Punkt Obsługi Klienta

i Monitoringu Obiektu

32 351 23 00

Główny Specjalista ds. Systemu
Jakości

32 351 23 54

Kierownik Działu Nadzoru

Sanitarnego

32 351 23 15

Oddział Epidemiologii

32 351 23 10

Oddział Higieny Żywności,

Żywnienia i Przedmiotów Użytku

32 351 23 24

Oddział Higieny Komunalnej

i Środowiska

32 351 23 06

Oddział Bezpieczeństwa Wody

32 351 23 51

Oddział Higieny Pracy

i Nadzoru nad Środkami

Zastępczyni

32 351 23 29

Oddział Higieny Dzieci

i Młodzieży

32 351 23 16

Oddział Zapobiegawczego

Nadzoru Sanitarnego

32 351 23 20

Oddział Higieny Radiacyjnej

32 351 23 26

Oddział Promocji Zdrowia

i Komunikacji Społecznej

32 351 23 17

Dział Laboratoryjny

32 351 23 34

Oddział Ekonomiczny

32 351 23 09

Oddział Administracji,

Zamówień Publicznych

i Logistyki

32 351 23 40

Sekcja ds. Zamówień

Publicznych i Zaopatrzenia

tel./fax: 32 351 23 45

Oddział Organizacji i Kadr

32 351 23 38

32 351 23 39

Kasa

32 351 23 42

fax :

32 351 23 18

OA.272.24.2019

Katowice, dnia 27.11.2019 r.

**Do wszystkich
uczestników postępowania**

dotyczy: przetargu nieograniczonego nr OA.272.24.2019 o wartości szacunkowej poniżej 144 000 EURO na „Sukcesywną dostawę i transport na koszt Wykonawcy drobnego sprzętu laboratoryjnego i wyrobów jednorazowych do Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Katowicach na 2020r.”

Informujemy, iż do Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Katowicach do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania dotyczące ww. postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Dot. pakietu nr 11

1. Pytanie poz. 1-9

Jakiej klasy czystości oczekuje Zamawiający? Czy wymaga wyrobów sterylnych radiacyjnie (sterile - R) czy dopuszcza wyroby aseptyczne lub sterylizowane gazowo?

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, iż wymaga wyrobów sterylnych radiacyjnie (sterile - R).

2. Pytanie poz. nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza czy w opakowaniu sterylne jak w poz. 1,3,4 nie przystosowanych do wielokrotnego otwierania?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza opakowań nieprzystosowanych do wielokrotnego otwierania.

3. Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, czy dopuszcza czy w opakowaniach przystosowanych do wielokrotnego otwierania, 1op.= 40szt?

niepodległa

POLSKA
STACJA OBSERWACJI
EPIDEMIOLOGICZNEJ



100 LAT SŁUŻB SANITARNYCH W POLSCE

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza ez w opakowaniach większych niż 20 szt.

4. Pytanie poz. nr 7,8,9

Czy Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia należał do Medycznej Klasy II a czy dopuszcza niższą klasę I?

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza medyczną klasę I.

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Dyrektor
Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej
w Katowicach
Urusej
lek. med. Urszula Mendera-Bożek